



Raspored sv. Misa

Tjedan 05.07. - 11.08. 2024.

Ponedjeljak, 05.08.2024.

GOSPA SNJEŽNA

20:00 - Sv. Misa + Anton Mihaić

Utorak, 06.08.2024.

PREOBRAŽENJE GOSPODINOVO

20:00 - Sv. Misa + Rupert Tretler

Srijeda, 07.08.2024.

07:30 - Sv. Misa + Ivan i Mare Žgombić

Četvrtak, 08.08.2024.

SV DOMINIK, PREZBITER +1221

20:00 - Sv. Misa + Mare Ljutić

20:35 - Euharistijsko klanjanje

Petak, 09.08.2024.

SV EDITH STEIN +1942

20:00 - Sv. Misa + Pavao Bogović

Subota, 10.08.2024.

SV LOVRO + 258

20:00 - Sv. Misa + Marija Juranić

21:00 - Susret Neokatekunske zajednice

Nedjelja, 11.08.2024.

19. NEDJELJA KROZ GODINU

07:00 - Sv. Misa + po nakani

10:00 - Sv. Misa

20:00 - Sv. Misa + Marica i Ivan

Crkvu čiste:

Štefanić Danijela, Kremenčić Branka

Ispovijedi:

Petnaest minuta prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda:

Utorak od 09:00 - 11:00

Tisak: GK

Sv. Mise u župi:

Porat: Nedjeljom u 7:00 i 9:30 sati. Kroz tjedan u 19.

Kapela sv. Nikole: Zbog narušenog zdravlja svećenika Sv. Mise slavit će se povremeno u 19:00 sati. Znak: zvonjenje pola sata prije Mise.



Župni Listić

18.

NKG

Br. 697 • 08. 2024.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Kada mnoštvo vidje da ondje nema Isusa ni njegovih učenika, uđu u lađice i odu u Kafarnaum tražeći Isusa. Kad ga nađoše s onu stranu mora, rekoše mu: „Učitelju, kad si ovamo došao?“ Isus im odgovori: „Zaista, zaista, kažem vam: tražite me, ali ne stoga što vidjeste znamenja, nego stoga što ste jeli od onih kruhova i nasitili se. Radite, ali ne za hranu propadljivu, nego za hranu koja ostaje za život vječni: nju će vam dati Sin Čovječji jer njega Otac - Bog - opečati.“ Rekoše mu dakle: „Što nam je činiti da bismo radili djela Božja?“ Odgovori im Isus: „Djelo je Božje da vjerujete u onoga kojega je on poslao.“ Rekoše mu onda: „Kakvo ti znamenje činiš da vidimo

pa da ti vjerujemo? Koje je tvoje djelo? Očevi naši blagovaše mânu u pustinji, kao što je pisano: Nahrani ih kruhom nebeskim.“ Reče im Isus: Zaista, zaista, kažem vam: nije vam Mojsije dao kruh s neba, nego Otac moj daje vam kruh s neba, kruh istinski; jer kruh je Božji Onaj koji silazi s neba i daje život svijetu.“ Rekoše mu nato: „Gospodine, daj nam uvijek toga kruha.“ Reče im Isus: „Ja sam kruh života. Tko dolazi k meni, neće ogladnjeti; tko vjeruje u mene, neće ožednjati nikada.“

Riječ Gospodnja.

Misao uz Evanđelje

Moderna psihologija uči nas da dijete uči životne geste (ponašanje), kao i jezik od starijih. Poslije i ljubav usmjerava prema imitiranju: utvara se prema onome koga se ljubi, pa i imitira ga se. To nam svjedoče stariji s pravom. Sveti Pavao poziva: „Nasljedujte Boga jer vi ste njegova ljubljena djeca.“ Imitiranje Boga Oca događa se po imitiranju Isusa, koji je „vidljiva slika nevidljivog Boga“. Nemoguće je imitirati Boga bez da se ne imitira Isusa. Ovo je osnovica cijelog kršćanskog



duhovnog života. Na ovo nas upućuje duhovni učitelj Toma Kempenac u svojoj knjizi „Nasljedovanje Isusa Krista“. Jasno je da od nas nitko ne može obnoviti Isusov život u njegovim svakodnevnim detaljima. To je pokušao sv. Franjo Asiški. Ali svi smo pozvani da berem djelomično u nečemu nasljedujemo Isusa. Ako ne možemo u njegovoj 'božanstvenosti' mogli bi u njegovom 'čovještvu'. Kroz Isusa je Bog progovorio i otkrio svoj odnos prema ljudima i ljudski odnos prema Bogu.. I kroz Isusa se najviše očitovala Božja ljubav prema ljudima, prema svakom čovjeku. Tako možemo reći da je Božja bit ljubav – Bog je ljubav! Zato je i svim bićima cilj da nasljeduju Boga, da ljube. Što više ljube više su slični Bogu, više nasljeduju Boga. Da bi čovjek bio istinski čovjek potrebno je da ljubi. Učenici su dirali Isusovo predanje, on im se potpuno predao, a kako se predao u ruke čovječje oni su ga prihvatili i slijedili, asimilirali. Slikovito rečeno, apostoli su 'pojeli' Isusa i s njime se izjednačili.

Oni su ga shvatili kao svoj životni kruh. Isusom se treba hraniti, udisati njegov duh i njegov život. U nas s njime ulazi besmrtnost. Oni koji žive Isusa živjet će i njegovu vječnost. Samo Božja ljubav hrani čovjeka u onome čega je čovjek najgladniji. Zar čovjek nije najgladniji ljubavi. Tko se hrani božanskom hranom taj čini i božanska djela. Kroz cijelo Evanđelje Isus nam se otkriva kao voda žednome, kao svjetlo u tami. Isus je Put, Istina i Život čovjeku. Tko ide Isusovim putom, tko ga slijedi i 'imitira' hodit će u svjetlu. Možda na prvi pogled neće vidjeti cilj, ali hodeći Isusovim putom doći će do cilja – postat će Božji čovjek.

Iz propovijedi Marijana Jurčevića OP

"Hrvatska katolička obitelj dnevno moli i nedjeljom slavi Euharistiju"

Hrvatski biskupi u Ninu povodom proslave Branimirove godine 1979.

Pet dijelova mise - 5 svećanih dvorana - 4. dio -

Četvrta je dvorana najljepša, najintimnija, najtiša i najsvetija. U njoj se događa Pretvorba. Darove koje smo prinosili, kruh, vino a s njima sve što mi jesmo i činimo, sve naše zemaljsko sada Isus pretvara u svoje Tijelo i Krv. Sve naše prineseno postaje božansko, prožeto Nebom, i Vječnošću. Ovaj veličanstveni događaj počinje svećenikovim pozivom „Gospodin S vama. Odgovaramo: „I S duhom tvojim.“ Gore srca.“ ,Imamo kod Gospodina.“ Kažemo da su: naša srca već kod Gospodina, a često su to prazne riječi jer naša su srca u grijehu ili smo rastreseni. Ali mi doista želimo uzdići srca Gospodinu. I zato: „Hvalu dajmo Gospodinu Bogu našem.“ Na to odgovaramo da je samo tako dostojno i pravedno. Svećenik u ime naroda slavi Boga, hvali Ga blagoslivlja za sve što nam je učinio, što je Sve stvorio za nas, što sve imamo od Oca po Sinu u Duhu Svetom. To je Predslovlje, koje primjereno liturgijskom vremenu i blagdanima ističe osobite razloge

hvale i spominjanja djela koja nam Otac čini. Zatim dostojanstveno kličemo: „Svet, svet, svet.. i dok smo mi u tom veličanstvenom klicanju s nama slavi cijela nebeska Crkva, sva priroda. Nakon toga trenutak je velike tišine, iščekivanja, blagoslovljeni trenutak posvećenja i spasenja svega svijeta. Tada svećenik polaže ruke na darove. To je trenutak izlivanja Duha Svetoga na sve nas. Svećenik moli nad darovima, ali i nad svima nama, jer i svi mi moramo sada postati Tijelo Kristovo. Dva su tijela Kristova - euharistijsko tijelo, hostija, i Tijelo Kristovo, Crkva. Svećenik izriče Kristove riječi i opisuje Kristove geste. Po njima Krist pretvara darove u svoje Tijelo i Krv.

Prof. Tomislav Ivančić

Sv. Dominik



Dominik, sv. (pravo ime Domingo de Guzmán), utemeljitelj Reda propovjednika (Dominikanski red) (Caleruega, Španjolska, između 1170. i 1173 – Bologna, Italija, 6. VIII. 1221). Studirao je teologiju i umjetnosti u Palenciji, potom je pristupio zajednici

regularnih kanonika u Osmi. Pratio je biskupa u Dansku i u Rim, a papa Inocent III. poslao ih je 1205. da propovijedaju među albigenzima. Putujući južnom Francuskom bio je svjedokom albigenške hereze pa je odlučio posvetiti se propovijedanju. Osnovao je u Toulouseu (1215) redovničku zajednicu misionara propovjednika (dominikanci), koji su, živeći siromašno, trebali djelovati među albigenzima i povratiti duhovno jedinstvo zapadnoga kršćanstvu. Papa je potvrdio red 1217., a Dominik je svoju braću slao na najpoznatija sveučilišta (Pariz, Bolognu, Madrid). Red se ubrzo raširio Europom; sam Dominik osnovao je samostane u Rimu i Bologni. Dominik je osnovao i žensku granu reda te treći red. – Već 1234. proglašen je svetim. Spomendan 8. kolovoza.



Obavijesti

- **Sutra je praznik** "Dan pobjede i domovinske zahvalnosti" te dan branitelja. . Sveta Misa je u 20.00. u svetištu Majke Božje Goričke Misa je u 10.00.
- **U našoj crkvi započela nužna restauracija orgulja.** Iznos radova je 9.700 eura. Oni koji žele donirati za restauraciju neka se jave župniku.
- **Euharistijska klanjanja** su prema redovitom rasporedu, nakon (ili utorkom prije) sv Mise.
- **Posjet starijim i nemoćnim osobama** uoči Velike Gospe u petak i subotu prije podne.
- **Župni ured radi u utorak**